

**Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі за ДК 021:2015: 48920000-3
пакети програмного забезпечення для автоматизації офісу
(інформаційно-правова програмна продукція)**

Система ЛІГА360 – найповніше джерело систематизованої та достовірної правової інформації зі зручними інструментами для її пошуку. Дозволяє швидко знайти та проаналізувати правову інформацію на будь-який момент часу, оцінити ситуацію і прийняти правильне рішення. Сюди входять такі критерії, як розуміння правових ризиків при проведенні господарської діяльності, моніторинг зміни законодавства, аналітика, довідкова інформація про штрафи та санкції, повна законодавча база, судові прецеденти тощо.

Система незамінна в ДП «Ліси України» для проведення правового забезпечення Департаменту з правових питань, Департаменту фінансів, Департаменту безпеки, Секору запобігання корупції та інших структурних підрозділів Підприємства.

Для обґрунтування очікуваної вартості послуг з доступу до системи «ЛІГА360» у 2023р. використано інформацію з офіційного сайту компанії.

Доступ до прайсу можна отримати за посиланням:
https://store.ligazakon.net/media/4007/price_lz_1.pdf

В тому числі було зібрано цінові пропозиції дистриб'юторів програмного забезпечення ЛІГА360, які наведені нижче:



Державне спеціалізоване господарське підприємство «ЛІСИ УКРАЇНИ»

КЕРІВНИЦТВУ

01601, місто Київ, вулиця Руставелі
Шота, будинок 9А

№ 174 від 20.04.2023 р.

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ

Ми, Товариство з обмеженою відповідальністю «ДЕЛЬТА СЕРВІС 1» надсилаємо Вам свою пропозицію, щодо вартості рішення LIGA360, відповідно до вашої запити.

Рішення LIGA 360				
Назва	Професійна команда	Кількість ліцензій	Вартість за 1 одиницю міс/грн (без ПДВ)	Вартість за рік/грн. (без ПДВ)
Рішення LIGA360 (20 користувачів)	Юрист Преміум Бухгалтер Преміум	20	1550,00	372 000,00
*Ціна підключення (первинна ліцензія на право використання програмного продукту) становить 1 грн. за одне робоче місце		20	1,00	20,00
Разом:				372 020,00

Оскільки ТОВ «ДЕЛЬТА СЕРВІС 1» не є платником ПДВ, всі ціни зазначені без ПДВ.

Отже, вартість комплексного рішення LIGA360 складатиме **372 020,00 грн** (двісті сорок чотири тисячі вісімсот дванадцять гривень 00 копійок.) за 20 ліцензій.

Пропонуємо розглянути оплату однією сумою за весь період ліцензії протягом 10 днів з дати підписання договору на підставі рахунка-фактури, або акту від постачальника. При інших умовах оплати, вартість продуктів буде збільшено на 20%.

З питань консультування та заключення договору просимо звертатись на офіційну електронну адресу.

Директор



Віталій НАРИЖНИЙ

ТОВ «ДЕЛЬТА-СЕРВІС 1»
ЄДРПОУ: 42965784
04071, м. Київ, вул. Межигірська, 22

(044) 223 17 76
04071, м. Київ, а/с 91 (для листів)
sales@deltaservice.com.ua

Державне спеціалізоване господарське підприємство
«ЛІСИ УКРАЇНИ»

01601, місто Київ, вулиця Руставелі Шота, 9А

№ 57 від 20.04.2023 р.

Цінова пропозиція

Товариство з обмеженою відповідальністю «БАЗА КОНСАЛТИНГ 1» надає свою пропозицію, щодо вартості рішень LIGA360 для спеціалістів ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ», відповідно до запиту, для участі у процедурі закупівлі:

Конфігурація системи	Кількість ліцензій	Ціна за 1 ліцензію в міс/грн, без ПДВ	Загальна вартість, грн. на рік без ПДВ
LIGA360: Юрист Преміум	20	1500,00	360 000,00
LIGA360: Бухгалтер Преміум			

ТОВ «БАЗА КОНСАЛТИНГ 1» не є платником ПДВ, всі ціни зазначені без ПДВ.

Оплата по даній ціновій пропозиції здійснюється одноразовим платежем за весь період дії ліцензії. При інших умовах оплати, вартість продуктів буде збільшено на 20%.

З питань укладення договору просимо звертатись за реквізитами вказаними в бланку листа.

Директор



Андрій БОЧАРНИКОВ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЛІСИ УКРАЇНИ»

Керівництву

01601, м. Київ, вулиця Руставелі Шота, будинок 9А

№ 815 від 19.04.2023 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГА ЗАКОН 1» висловлює Вам свою повагу.

Комп'ютерні програми та сервіси LIGA ZAKON понад 30 років забезпечують державному сектору повноцінну правову підтримку.

Користувачами програмних продуктів LIGA ZAKON є: Національний банк України, Верховний суд, Міністерство юстиції України, Міністерство фінансів України, Рахункова палата України, Антимонопольний комітет України, Державна казначейська служба України, Державна податкова служба України, Державна митна служба України та інші органи державної влади, ПАТ "Укрнафта", ДП "Український державний центр радіочастот", ДП "Антонов", ДП МА "Бориспіль" та інші державні підприємства.

З 2020 року LIGA ZAKON повністю перейшла на новий продуктивний портфель під брендом LIGA360, завдяки чому Ви отримаєте більше можливостей для ефективної роботи усієї організації. LIGA360 – IT-платформа для командного управління інформацією та мінімізації ризиків, яка об'єднує організацію, підрозділи та спеціалістів в єдиному інформаційному просторі.

LIGA360 надає нові можливості для фахівців державних підприємств та організацій. А саме:

- зручно працювати з повною законодавчою базою України;
- мати під рукою усі законодавчі зміни, що стосуються воєнного часу;
- систематизовано аналізувати судові рішення;
- комплексно перевіряти та контролювати контрагентів;
- виявляти токсичні зв'язки контрагентів з бенефіціарами з рф та рб;
- використовувати інструменти автоматизації підготовки договорів;
- зберігати власні шаблони договорів та їх фрагментів договорів, використовувати типові шаблони від LIGA ZAKON;
- бути в курсі всіх юридичних, фінансових, бухгалтерських змін;
- переглядати аналітику від практиків ринку;
- приймати участь у вебінарах на «гарячі теми» сьогодення від експертів LIGA ZAKON, провідних юридичних та аудиторських компаній.

Також, ви отримаєте:

- дашборд для керівників підрозділів з ключовою інформацією по галузі чи напрямку;
- максимальний функціонал продуктів LIGA ZAKON для зручної роботи всіх співробітників держустанови чи підприємства;
- єдиний інформаційний простір для керівників, підрозділів та співробітників держустанови;
- інструменти для командної роботи з інформацією для мінімізації ризиків та прогнозування;

Зважаючи на все вищезазначене, пропонуємо Вам розглянути можливість закупівлі у 2023 році комплексного рішення **LIGA360** для фахівців ДП «Ліси України», по спеціальним цінах, що дасть змогу покращити ефективність кожного працівника окремо, та заощадити державні кошти.

Детальний опис комерційної пропозиції, порядок ціноутворення, та розширений перелік спеціалістів, для яких сформована комплексна пропозиція – викладений в додатку №1.

Директор



Владислав СОТНІЧЕНКО

Цінова пропозиція 2023

Комплексні рішення LIGA360

Назва	Професійна команда	Кількість ліцензій	Вартість за 1 ліцензію міс/грн*	Вартість за рік/грн
Рішення LIGA360 20 р.м. (на вибір)	Юрист Преміум	20	1400,00	336 000,00
	Бухгалтер Преміум			
	HR (Кадровик) Преміум			
	PR Преміум			
	Керівник Преміум			
Ціна підключення (первинна ліцензія на право використання програмного продукту)		20	1,00	20,00
Разом:				336 020,00
*Вартість за ліцензію вказана за умови оплати однією сумою за рік. При здійсненні оплати щомісячно - вартість збільшується на 20%				
Опис рішень для кожної категорії				
РІШЕННЯ ДЛЯ КЕРІВНИКА				
«КЕРІВНИК ПРЕМІУМ», який включає в себе:				
<ul style="list-style-type: none"> • <i>інформаційно-правову систему Прайм</i> - вся законодавча база, правова картина дня, новації, влада України, банкрутство, довідники, галузі економіки, судова практика, коментовані кодекси, європейське законодавство, типові договори та шаблони та інше, база податкових знань; • <i>систему перевірки контрагентів Contragent</i> тариф оптимальний (750 переглядів в місяць і 150 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформація про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі, та багато іншого; • <i>система медіа-моніторингу SEMANTRUM</i> тариф базовий (1 тема моніторингу) - відстеження реакції аудиторії на активності, загрози для репутації компанії, новин і тенденцій ринку (контроль репутації, медіа-моніторинг) 				
РІШЕННЯ ДЛЯ ЮРИСТА				
«ЮРИСТ ПРЕМІУМ» що включає в себе:				
<ul style="list-style-type: none"> • <i>інформаційно-правову систему Прайм</i> - вся законодавча база, правова картина дня, новації, влада України, банкрутство, довідники, судова практика, коментовані кодекси, європейське законодавство, типові договори та шаблони, база податкових знань, галузі економіки, база податкових знань, та інше; • <i>систему аналізу судових рішень VerdictumPRO</i> - всі судові рішення які є в реєстрі судових рішень, та додаткові фільтри, можливість моніторити судову справу і судові засідання, та оновлена функція - оцінка ймовірності перемоги у суді на основі аналізу позовної заяви за допомогою штучного інтелекту; • <i>систему перевірки контрагентів Contragent</i> тариф оптимальний (250 переглядів в місяць і 50 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформацію про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі і багато іншого; • <i>електронне видання ЮРИСТ і ЗАКОН</i> - аналітичне видання щодо практики правозастосування з нагальних для юристів питань. Вміщує унікальні типи аналітичних матеріалів щодо огляду тематик професійних юридичних форумів, алгоритми дії у практичних ситуаціях, зразки документів із рекомендаціями щодо складання та застосування. • <i>система автоматизації договірної роботи – Contractum</i> - управління ризиками протягом усього життєвого циклу договору, забезпечення відповідності діючому законодавству, концепція доступу для різноманітних ролей у компанії, безперервність відслідковування виконання, автоматичне нагадування про продовження термінів, зручні функції пошуку, класифікація та сортування, швидкий хмарний доступ до всіх інструментів та функцій та ін. 				
РІШЕННЯ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА				
«БУХГАЛТЕР ПРЕМІУМ» що включає в себе:				
<ul style="list-style-type: none"> • <i>інформаційно-правову систему Прайм</i> - вся законодавча, ситуації для бухгалтера, судова практика для бухгалтера, бухгалтерські проводки, правова картина дня, новації, влада України, банкрутство, довідники, галузі економіки, типові договори та шаблони, база податкових знань, судова практика, коментовані кодекси, європейське законодавство, типові договори та шаблони, галузі економіки, база податкових знань, та інше; • <i>систему перевірки контрагентів Contragent</i> тариф старт (50 переглядів в місяць і 20 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформація про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі і багато іншого; 				

- **електронне видання БУХГАЛТЕР І ЗАКОН** - аналітичне видання для бухгалтерів та фінансистів із глибоким систематизованим аналізом найважливіших бухгалтерських тематик з оглядом на практику, досвід судового вирішення питань, рекомендації фіскальних та контролюючих органів.
- **електронне видання ІНТРЕБУХ** - щоденна електронна газета та новини, база нормативних документів, тематичні спецвипуски, вебінари;
- **електронне видання ВІСНИК МСФЗ** - Аналітичне видання про застосування міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) в практиці українських підприємств. Містить бібліотеку офіційних перекладів МСФЗ та аналітичні матеріали експертів, також висвітлюються питання міжнародного оподаткування;
- **ОСОБИСТІЙ ЕКСПЕРТ ПРОФЕСІЙНИЙ** (1 консультація на міс.)

РІШЕННЯ ДЛЯ КАДРОВИКА

«**HR-МЕНЕДЖЕР ПРЕМІУМ**» що включає в себе:

- **інформаційно-правову систему Кадровик** - вся законодавча, ситуації для кадровика, інструкції та шаблони для кадровика, правова картина дня, новації, влада України, банкрутство, довідники, типові договори та шаблони, база податкових знань;
- **систему перевірки контрагентів Contragent** тариф старт (50 переглядів в місяць і 20 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформація про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі і багато іншого;
- **електронне видання БУХГАЛТЕР І ЗАКОН** - аналітичне видання для бухгалтерів та фінансистів із глибоким систематизованим аналізом найважливіших бухгалтерських тематик з оглядом на практику, досвід судового вирішення питань, рекомендації фіскальних та контролюючих органів.
- **система медіа-моніторингу SEMANTRUM** тариф базовий (1 тема моніторингу) - відстеження реакції аудиторії на активності, загроз для репутації компанії, новин і тенденцій ринку (контроль репутації, медіа-моніторинг).

РІШЕННЯ ДЛЯ PR-МЕНЕДЖЕРА (ПРЕС-СЛУЖБИ)

- **систему перевірки контрагентів Contragent** тариф оптимальний (50 переглядів в місяць і 50 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформація про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі і багато іншого;
- **система медіа-моніторингу SEMANTRUM** тариф базовий (1 тема моніторингу) - відстеження реакції аудиторії на активності, загроз для репутації компанії, новин і тенденцій ринку (контроль репутації, медіа-моніторинг).

**опис продуктів актуальний на момент оформлення комерційної пропозиції.*

Враховуючи вищенаведені комерційні пропозиції, отримуємо очікувану вартість шляхом середньоарифметичного значення:

	ТОВ «ДЕЛЬТА СЕРВІС»	ТОВ «БАЗА- КОНСАЛТИНГ 1»	ТОВ «Ліга Закон 1»	Середньоарифметичне
Ціна за 20 ліцензій	372 020 грн без ПДВ	360 000 грн без ПДВ	336 020 грн без ПДВ	356 020 грн

Отже очікувана вартість: $372\,020 + 360\,000 + 336\,020 = 1\,068\,040$ грн / 3 = 356 013,3333
 $\approx 356\,000$ грн

**Інформація
про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі**

**ДК 021:2015: 48920000-3
пакети програмного забезпечення для автоматизації офісу
(інформаційно-правова програмна продукція)**

I. Кількість та опис предмету закупівлі (технічні вимоги):

Комп'ютерна програма «LIGA 360»		
Конфігурація програмної продукції	Кількість ліцензій	Термін дії ліцензії
Керівник Преміум	20	12 місяців з дати активації
Юрист Преміум		
Бухгалтер Преміум		
HR (Кадровик) Преміум		
PR Преміум		

1.1. Назва програмної продукції: Комп'ютерна програма «LIGA 360».

1.2. Програмна продукція повинна включати продукти:

- Юрист Преміум;
- Бухгалтер Преміум;
- HR (Кадровик) Преміум;
- PR Преміум;
- Керівник Преміум.

1.3. Кількість ліцензій: 20 ліцензій.

1.4. Строк дії ліцензії: 12 місяців з дати активації.

1.5. Під час строку дії ліцензії програмна продукція повинна забезпечувати оновлення через мережу Інтернет, у таких випадках:

- у разі наявності змін у нормативних актах або у інших джерелах інформаційної системи;
- автоматично щоденно у робочі дні;
- за запитом користувача.

1.6. Під час строку дії ліцензії на програмну продукцію учасник – переможець торгів повинен забезпечити усунення виявлених технічних проблем з боку програмного забезпечення (помилки), що призводять до неможливості подальшої нормальної експлуатації програмної продукції або обмежують її використання, шляхом випуску відповідних пакетів виправлень тощо.

1.7. Загальний опис функціональних можливостей в залежності від конфігурації програмної продукції.

Конфігурація програмної продукції	Опис функціональних можливостей
Керівник Преміум	<ul style="list-style-type: none"> • Автоматичний моніторинг змін зовнішнього інформаційного простору: репутаційна, галузева, судова інформація за власною компанією та компаніями конкурентів; • Перевірка та моніторинг інформації про компанії конкурентів, партнерів, контрагентів, визначення токсичних зв'язків – понад 750 компаній для перевірки та 150 для постійного моніторингу; • Експрес-аналіз законодавчих змін та нововведень, які можуть суттєво впливати на ведення бізнесу; • Алгоритми дій при проведенні перевірок контролюючих органів; • Медіа-моніторинг – репутаційний контроль за діяльністю власної компанії та компаній партнерів, контрагентів;

Конфігурація програмної продукції	Опис функціональних можливостей
	<ul style="list-style-type: none"> • Спеціальне нововведення на період енергетичних блекаутів – аналітичні розсилки зі змінами та аналітикою, щоб не пропустити важливі законодавчі нововведення; • Щомісячні практичні вебінари для користувачів на "гарячі" бізнес-теми.
Юрист Преміум	<ul style="list-style-type: none"> • Аналіз та моніторинг змін правового поля, перспективне законодавство; • Аналітика для консультування різноманітних підрозділів компанії – управлінського, фінансового, податкового, кадрового напрямку тощо; • Алгоритми дій для бізнесу і різноманітних ситуаціях; • Бізнес схеми з актуальними посиланнями на НПА; • Документи за різноманітними галузями економіки; • Коментовані кодекси, включаючи кодекс банкрутства; • Типові шаблони та договори; • Юридичний календар; • Аналіз та моніторинг контрагентів і партнерів компанії у тому числі на наявність токсичних зв'язків – 250 переглядів компаній, 50 компаній для постійного моніторингу; • Пошук та аналіз судових рішень, правові позиції та подібні справи, історія справи, моніторинг; • Розклад судових засідань і їх моніторинг; • Прогнозування результатів судових розглядів за позовними вимогами; • Практика ЄСПЛ та зв'язки зі статтями Конвенції; • Автоматизація процесу укладання договорів – аналіз тексту, корисні шаблони, зручне зберігання, моніторинг ключових сутностей за договором – дати, сторони, НПА; • Практична аналітика від експертів ринку на актуальні тематики у статтях та аналітичних оглядах; • Аналітичні розсилки зі змінами та аналітикою, щоб не пропустити важливі законодавчі нововведення; • Щомісячні практичні вебінари для користувачів на "гарячі" бізнес-теми.
Бухгалтер Преміум	<ul style="list-style-type: none"> • Консультації та аналітика від експертів за напрямками бухобліку та оподаткування; • Ситуації для бухгалтера - консультаційна та аналітична інформація до різних професійних ситуацій; • Зміни правового поля; • Інформація щодо кадрового обліку та зарплати; • Відповіді податкової на питання користувачів; • Алгоритми дій при перевірках контролюючих органів; • Інструкції та шаблони для кадрового обліку; • Форми, бланки, у тому числі з консультаціями щодо заповнення; • Календар бухгалтера; • Калькулятори індексації, відпусток тощо; • Довідники; • Аналітичні огляди актуальних бухгалтерських тем, включаючи звітність, блокування ПН, оптимізація тощо; • Новини та експрес-аналітика щодо нововведень законодавства; • Консультаційні та аналітичні матеріали щодо практики з МСФЗ; • Професійна особиста консультація від експерта LIGA ZAKON; • Перевірка інформації про контрагента (стан, наявність "токсичних" зв'язків, податкові борги, виконавчі провадження, перелік напрямків діяльності тощо – 50 переглядів компаній, 20 компаній для постійного моніторингу) ;

Конфігурація програмної продукції	Опис функціональних можливостей
	<ul style="list-style-type: none"> • Спеціальне нововведення на період енергетичних блекаутів – аналітичні розсилки зі змінами та аналітикою, щоб не пропустити важливі законодавчі нововведення; • Щомісячні практичні вебінари для користувачів на "гарячі" бізнес-теми.
<p style="text-align: center;">HR (Кадровик) Преміум</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Професійна стрічка новин для HR-фахівця; Консультації та аналітика від експертів щодо кадрового обліку; • Ситуації для кадровика - консультаційна та правова інформація до різних професійних ситуацій; • Зміни правового поля; • Інформація щодо кадрового обліку та зарплати; • Інструкції та шаблони для кадрового обліку; • Форми та бланки, у тому числі з консультаціями щодо заповнення; • Калькулятори індексації, відпусток тощо; • Аналітичні огляди актуальних професійних тем, включаючи облік та бронювання персоналу, перебування закордоном, відрядження тощо; • Перевірка інформації про контрагента (стан, наявність токсичних зв'язків тощо) та інформації про фізичних осіб – борги, шахрайство, перебування у розшуку чи під санкціями тощо – 50 переглядів компаній, 20 компаній для постійного моніторингу; • Медіа-моніторинг та контент-аналіз – контроль відгуків про бренд роботодавця.
<p style="text-align: center;">PR Преміум</p>	<ul style="list-style-type: none"> • система медіа-моніторингу SEMANTRUM тариф базовий (1 тема медіа- моніторингу); • система перевірки контрагентів CONTRAGENT (50 переглядів в місяць і 50 карточок на моніторинг) - повне досьє ФОПів, юридичних осіб, та фізичних осіб, тобто де ще фігурує підписант чи бенефіціар, зв'язки з іншими компаніями, інформація про використання публічних коштів, всі тендерні закупівлі.

1.8. Детальні технічні та якісні характеристики програмної продукції, що є предметом закупівлі, наведено за посиланням - <https://store.ligazakon.net/resheniya-dlya-biznesa#product-list-component>

II. Вимоги до поставки програмної продукції

- 2.1. Поставка програмної продукції здійснюється за рахунок учасника – переможця торгів.
- 2.2. Поставка програмної продукції товару здійснюється переможцем торгів не пізніше 10 (десяти) робочих днів з дати отримання замовлення.
- 2.3. Поставка програмної продукції здійснюється відповідно до умов договору, наведеному у Додатку 4 до тендерної документації.

III. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником.

- 3.1. На підтвердження відповідності пропозиції технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї пропозиції учасник повинен надати:
 - 3.1.1. довідку у довільній формі про можливість поставки замовнику програмної продукції з урахуванням вимог Розділів I та II Додатку 2 до тендерної документації.
 - 3.1.2. копію документу, наданого на адресу Замовника виробником (правовласником) запропонованої програмної продукції або його представництвом (представником), повноваження якого розповсюджується на територію України, що підтверджує право або можливість учасника здійснювати продаж запропонованої програмної продукції.
 - 3.1.3. у разі, якщо документи зазначені у пункті 3.1.2 Розділу III Додатку 2 до тендерної документації, надаються представником виробника (правовласника), учасник процедури

закупівлі у складі тендерної пропозиції повинен надати копію(ї) документу(ів) виданого(их) виробником (правовласником) запропонованої програмної продукції, що підтверджує повноваження (права) такої особи на видання зазначених документів.

3.1.4. у разі, якщо учасником буде запропоновано еквівалент програмної продукції, вимоги до якої наведено у Розділі I цього Додатку, у складі пропозиції учасник повинен надати порівняльну таблицю відповідності запропонованої програмної продукції технічним вимогам Замовника, що наведені у Розділі I цього Додатку (детальні технічні та якісні характеристики програмної продукції, що є предметом закупівлі, наведено за посиланням - <https://store.ligazakon.net/resheniya-dlya-biznesa#product-list-component>), із зазначенням інформації про найменування запропонованої програмної продукції та найменування її виробника (правовласника).

Вимоги цього пункту не застосовуються у разі якщо учасником пропонується новіша версія програмної продукції, що визначена у розділі I цього Додатку.

3.2. Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами мається на увазі «або еквівалент».

3.3. Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва мається на увазі «або еквівалент».